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Verktygslåda för skåpbil
Arbetsfordon i Workman® GTX-serien
Modellnr 07440

Monteringsanvisningar

Viktigt: Du kan inte montera verktygslådan för skåpbil på lyfta modeller (LT) eller en maskin utrustad
med lyftsatsmodell 07414.

Du måste montera dessa satser tillsammans med
verktygslådan för skåpbil:
• Soltaks- eller hyttsats

– 07921 – soltakssats för två personer
– 07922 – soltakssats för fyra personer eller
– 07142 – hyttsats

• Spegelsats för dörrmontering – artikelnr 136-1997
• Sats med backningssignal

– 133-3018 – 12 V sats med backningssignal
(bensindrivna maskiner) eller

– 131-8549 – 48 V sats med backningssignal
(eldrivna maskiner)

Säkerhet
Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och
säkerhetsinstruktionerna är fullt
synliga för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler
som har skadats eller saknas.

decal140-2594

140-2594

1. Risk för att falla – kör inte
passagerare.

2. Vältrisk – den maximala
bärkapaciteten är 180 kg.
Läs bruksanvisningen.
Överskrid inte 19 km/h.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort lastflaket.

3 Kopplingsdistans 1 Minska maxhastigheten.

Verktygslåda för skåpbil 1
Flänsskruv (½ x 1¼ tum) 24
Flänsmutter (1/2 tum) 2

Montera verktygslådan för skåpbil.

5 Soltaks- eller hyttsats – 07921, 07922
eller 07142 (säljs separat) 1 Montera soltaks- eller hyttsatsen (säljs

separat).

6 Spegelsats för dörrmontering – artikelnr
136-1997 (säljs separat) 1 Montera spegelsatsen för dörrmontering

(säljs separat).

7
Sats med backningssignal – artikelnr
133-3018 för bensindrivna maskiner
eller 131-8549 för eldrivna maskiner
(säljs separat).

1 Montera satsen med backningssignal
(säljs separat).

Viktigt: Två personer måste hjälpas åt med att höja upp verktygslådan för skåpbil på maskinramen.

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av maskinen och ta ut nyckeln.
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Figur 1
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2
Ta bort lastflaket
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Höj upp lastflaket med hjälp av en upphissningsanordning.
2. Om tillämpligt ska de två bultarna (⅜ x 2 ½ tum) och flänsmuttrarna (⅜ tum) samt de tre bultarna

(5/16 x ¾ tum) avlägsnas från stöttan och stöttan avlägsnas (Figur 2).

Obs: Spara fästelementen om du vill montera plastflaket i framtiden.
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Figur 2
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3. Ta bort de två axelbultarna (½ x 4½ tum) och de två låsmuttrarna (½ tum) från tappfästet baktill på
maskinen (Figur 3).

Obs: Spara fästelementen om du vill montera plastflaket i framtiden.

g037303

Figur 3

1. Axelbult (½ x 4½ tum) 3. Låsmutter (½ tum)
2. Tappfäste

4. Lossa lastflaksspaken och ta bort lastflaket med en upphissningsanordning.
5. Om tillämpligt, ta bort den elektriska lyftcylindern enligt Figur 4.
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Figur 4
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6. Ta bort de två spärrarna, fyra flänsskruvarna (⅜ x 2 ½ tum) och fyra flänsmuttrarna (⅜ tum) från vänster
och höger ramrör (Figur 5).
Spara fästelementen för montering i 4 Montera verktygslådan för skåpbil (sida 6).
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Figur 5

3
Minska maxhastigheten
Delar som behövs till detta steg:

1 Kopplingsdistans

Tillvägagångssätt
VAR FÖRSIKTIG

Dammet i kopplingen kan spridas i luften och skada dina ögon, eller inandas och ge dig
andningssvårigheter.
Använd säkerhetsglasögon och dammask eller andra typer av ögon- och andningsskydd
när du utför den här proceduren.
1. Ta bort skruvarna som fäster den primära kopplingskåpan enligt Figur 6.

Viktigt: Var försiktig när du tar bort kopplingskåpan. Fjädern är komprimerad.
Viktigt: Observera X-markeringens placering på kopplingskåporna och -monteringarna för senare
montering.

2. Ta bort fjädern.
3. Montera kopplingsdistansen för att minska maxhastigheten till 19 km/h.

Viktigt: Kör inte maskinen om inte åtminstone tre kopplingsdistanser sitter på plats.
Distansbrickor Maxhastighet

2 (standard) 26 km/h – standard

3 19 km/h

4. Montera fjädern och kopplingsskyddet.
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Viktigt: Säkerställ att X-markeringen är på samma plats som den ursprungligen var.
5. Dra åt skruvarna till 179–228 Nm.

g307181

Figur 6

1. Befintliga kopplingsdistanser 2. Ny kopplingsdistans

4
Montera verktygslådan för
skåpbil
Delar som behövs till detta steg:

1 Verktygslåda för skåpbil

2 Flänsskruv (½ x 1¼ tum)

2 Flänsmutter (1/2 tum)

Tillvägagångssätt
Viktigt: Två personer måste hjälpas åt med
att höja upp verktygslådan för skåpbil på
maskinramen.
1. Fäst framsidan av verktygslådan för skåpbil

på framsidan av ramrören med hjälp av de
två flänsskruvarna (⅜ x 2 ½ tum) och de två
flänsmuttrarna (⅜ tum) som tidigare togs bort
på varje sida (Figur 7).

g303178

Figur 7

1. Verktygslåda för skåpbil 3. Framsidan av ramrören
2. Flänsskruv (⅜ x 2 ½ tum) 4. Flänsmutter (⅜ tum)

2. Dra åt flänslåsmuttrarna (⅜ tum) till 37–45 Nm.
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3. Fäst baksidan av verktygslådan för skåpbil
på baksidan av ramrören med en flänsskruv
(½ x 1 ¼ tum) och en flänsmutter (½ tum) på
varje sida (Figur 8).

g303179

Figur 8

1. Flänsmutter (½ tum) 3. Flänsskruv (½ x 1 ¼ tum)
2. Baksidan av ramrören 4. Verktygslåda för skåpbil

4. Dra åt flänslåsmuttrarna (½ tum) till 92–112 Nm.

5
Montera soltaks- eller
hyttsatsen
Delar som behövs till detta steg:

1 Soltaks- eller hyttsats – 07921, 07922 eller 07142
(säljs separat)

Tillvägagångssätt
Montera soltaks- eller hyttsatsen. Se
bruksanvisningen för satsen.

6
Montera spegelsatsen för
dörrmontering
Delar som behövs till detta steg:

1 Spegelsats för dörrmontering – artikelnr 136-1997
(säljs separat)

Tillvägagångssätt
Montera spegelsatsen för dörrmontering; se
monteringsanvisningarna för spegelsatsen för
dörrmontering.

7
Montera satsen med
backningssignal
Delar som behövs till detta steg:

1
Sats med backningssignal – artikelnr 133-3018 för
bensindrivna maskiner eller 131-8549 för eldrivna
maskiner (säljs separat).

Tillvägagångssätt
Montera satsen med backningssignal. Se
monteringsanvisningarna för satsen med
backningssignal.
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Försäkran om inbyggnad
Modellnr Serienr Produktbeskrivning Fakturabeskrivning Allmän beskrivning Direktiv
07440 med
07921, 07922
eller 07142
och 136-1997
och 133-3018
eller 131-
8549

—
Verktygslåda för skåpbil,
Workman GTX-seriens

nyttofordon
VAN BOX, WORKMAN GTX arbetsfordon 2006/42/EG

Relevant teknisk dokumentation har sammanställts enligt kraven i Del B i Bilaga VII i direktivet 2006/42/EG.

Vi åtar oss att vidarebefordra, vid förfrågningar från nationella myndigheter, relevant information om denna
delvis fullbordade maskin. Vidarebefordringen sker elektroniskt.

Maskinen ska inte tas i drift förrän den har monterats på lämpliga Toro-modeller enligt anvisningarna i tillhörande
försäkran om överensstämmelse och i enlighet med alla andra tillgängliga anvisningar, varefter maskinen kan
sägas överensstämma med alla relevanta direktiv.

Intygas: Auktoriserad representant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel

8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
mars 26, 2020

 




